

13-14 марта в Центре зимних видов спорта прошли соревнования по лыжным гонкам в рамках универсиады ВУЗов г. Чебоксары. Команда Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова в эстафетной гонке заняла III призовое место.

Бронзовых наград удостоены студенты **Кристина Михайлова**

(историко-географический факультет),

**Светлана Алексеева**

(медицинский факультет),

**Павел Галкин**

(факультет энергетики и электротехники),

**Сергей Кузнецов**

(машиностроительный факультет). Тренеры команды лыжников: доцент кафедры физической культуры и спорта

**Е.С. Савельева**

и старший преподаватель

**Э.Н. Иванова**